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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

10 février 2021 10 februari 2021 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DE LA SÉCURITÉ, DE 
LA MIGRATION ET DES MATIÈRES ADMINISTRATIVES 

 

COMMISSIE VOOR BINNENLANDSE ZAKEN, 
VEILIGHEID, MIGRATIE EN BESTUURSZAKEN 

______ ______ 

Motions déposées le 10 février 2021 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Josy Arens à la ministre de 
l’Intérieur, des Réformes institutionnelles et du 
Renouveau démocratique sur "les frais de 
déplacement des membres des zones de police 
durant la période covid" (n° 94). 
 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 10 februari 2021 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Josy Arens tot de minister van 
Binnenlandse Zaken en Institutionele Hervormingen 
en Democratische Vernieuwing over "de 
verplaatsingskosten van het personeel van de 
politiezones tijdens de coronaperiode" (nr. 94). 
 

  
  
  
1. Motion de recommandation (17 h 44) 1. Motie van aanbeveling (17.44 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Josy Arens 
 
et la réponse de la ministre de l’Intérieur, des 
Réformes institutionnelles et du Renouveau 
démocratique 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Josy Arens 
 
en het antwoord van de minister van Binnenlandse 
Zaken en Institutionele Hervormingen en 
Democratische Vernieuwing 

  
- vu l'article 4 de l'arrêté royal du 22 avril 2020 portant 
des mesures particulières pour les membres du 
personnel de la fonction publique fédérale dans le 

- gelet op artikel 4 van het koninklijk besluit van 
22 april 2020 houdende bijzondere maatregelen voor 
de personeelsleden van het federaal openbaar ambt 
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cadre de la crise sanitaire liée au virus covid-19, 
applicable aux fonctionnaires fédéraux; 
- vu l'arrêté royal du 26 juin 2020 abrogeant 
notamment l'article 4 précité; 
- considérant que l'article 4 précité prévoyait le 
remboursement pour les membres du personnel des 
administrations fédérales des frais de déplacement 
effectués en voiture entre le domicile et le lieu de 
travail; 
- considérant que cette mesure s'applique 
automatiquement aux membres des services de police 
locale et fédérale en vertu d'un article pont du statut 
policier; 
- considérant que la mesure fut décidée par le fédéral 
sans concertation préalable avec les employeurs, soit 
les zones de police; 
- considérant que cette décision est de nature à grever 
le budget des pouvoirs locaux; 

in het kader van de gezondheidscrisis ten gevolge 
van het coronavirus COVID-19, dat van toepassing is 
op de federale ambtenaren;  
- gelet op het koninklijk besluit van 26 juni 2020 dat er 
met name toe strekt voornoemd artikel 4 op te heffen;  
- overwegende dat voornoemd artikel 4 voor de 
personeelsleden van de federale administraties 
voorzag in de terugbetaling van de onkosten voor 
autoverplaatsingen tussen de woon- en de 
werkplaats; 
- overwegende dat deze maatregel, krachtens een 
artikel van het politiestatuut, automatisch van 
toepassing is op de leden van de lokale en de 
federale politie;  
- overwegende dat de beslissing over deze maatregel 
door de federale overheid genomen werd zonder 
voorafgaand overleg met de werkgevers, te weten de 
politiezones;  
- overwegende dat deze beslissing van die aard is dat 
ze zware repercussies heeft voor het budget van de 
plaatselijke besturen; 

  
demande au gouvernement verzoekt de regering 
  
- d'intervenir dans le remboursement des indemnités 
de déplacement entre le domicile et le lieu habituel de 
travail effectué en véhicule privé par le personnel des 
zones de police durant la période Covid; 
- de s'engager à ne plus prendre de décisions qui 
impactent le budget de pouvoirs locaux sans 
concertation préalable. 

- bij te dragen aan de terugbetaling van vergoedingen 
voor de verplaatsingen tussen de woonplaats en de 
gewoonlijke werkplaats, die tijdens de covidperiode 
door het personeel van de politiezones met een 
privéwagen gedaan werden; 
- zich ertoe te verbinden geen beslissingen meer te 
nemen die een impact hebben op het budget van de 
plaatselijke besturen zonder hierover 
voorafgaandelijk te overleggen. 

  
  
  
  

Josy ARENS (cdH) Josy ARENS (cdH) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (17 h 46) 2. Eenvoudige motie (17.46 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Josy Arens 
 
et la réponse de la ministre de l’Intérieur, des 
Réformes institutionnelles et du Renouveau 
démocratique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Josy Arens 
 
en het antwoord van de minister van Binnenlandse 
Zaken en Institutionele Hervormingen en 
Democratische Vernieuwing 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
  
  

  
Franky DEMON (CD&V) Franky DEMON (CD&V) 

  
 


